
DEPARTAMENTO CENTRAL DE AQUISIÇÕES

Processo nº 2022/12377
PE nº 032/2022

ESCLARECIMENTOS - 3

Considerando o pedido de esclarecimento formulado pela empresa  Infoready Tecnologia
Ltda , prestamos os seguintes esclarecimentos:

Questionamento 1: Objeto: EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE SWITCHES PARAMODERNI-
ZAÇÃO E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DE REDES DO PODER JUDICIÁRIO DE ALAGO-
AS. Entendemos que o objeto desta licitação contempla somente o fornecimento dos equipamentos
e seus respectivos acessórios e garantias/suporte técnico conforme descrito no decorrer da peça
editalícia e seus anexos. Não faz parte deste fornecimento, serviços de instalação e configuração
dos equipamentos. Nosso entendimento está correto?

Resposta: A instalação e configuração é de responsabilidade do Tribunal. 

Questionamento 2: Como mencionado no objeto desta licitação, está contemplado o fornecimento
de Equipamentos, software de gerenciamento e serviços de suporte técnico. Desta forma, entende-
mos que, visando a economicidade da contratante e seguindo o regimento tributário vigente, notas
fiscais de produtos, software e serviços poderão ser emitidas separadamente de acordo com a le-
gislação tributária vigente, desde que sejam todas pelo mesmo CNPJ.  Nosso entendimento está
correto?
Resposta: Resposta:  Não. A despesa da presente contratação, está classificada como  EQUIPA-
MENTOS E MATERIAL PERMANENTE- 449052 , nos termos do item 15.0 do edital 

Questionamento 3: Entendemos que, caso haja acessórios, licenças ou demais componentes que se-
jam expressamente necessários para o pleno funcionamento dos itens adquiridos, estes devem ser
fornecidos e devem constar na proposta comercial, mesmo que não estejam descritos na tabela re-
sumo deste edital. 

Resposta: Sim 

Prestado  o  esclarecimento,  informamos  que,  ficando  mantidos  dia  e  hora  previamente
estabelecidos para realização do certame, em razão de não ter havido modificação em seu objeto.

Maceió, 20 de outubro de 2022.

JOCELINE COSTA DUARTE DAMASCENO
Pregoeira
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PREGÃO TJ/AL TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE ALAGOAS <pregao.tj.al@gmail.com>

Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO N° 032/2022

3 mensagens

Caio Paixão <cpaixao@goaheadit.com.br>
Para: "licitacao@tjal.jus.br" <licitacao@tjal.jus.br>
Cc: "pregao.tj.al@gmail.com" <pregao.tj.al@gmail.com>, Licitacoes Goahead <licitacoes@goaheadit.com.br>, Fabio Pareja <fpareja@goaheadit.com.br>, Leandro Barasniewski <lrodrig
<mbenevides@goaheadit.com.br>

 

Ao Tribunal de Justiça de Alagoas,

Comissão Permanente de Licitações

A empresa Infoready Tecnologia Ltda. vem solicitar, tempestivamente, os esclarecimentos conforme abaixo:

 

 

1º Questionamento

Objeto: EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE SWITCHES PARAMODERNIZAÇÃO E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DE REDES DO PODER JUDICIÁRIO DE ALAGOAS.

Entendemos que o objeto desta licitação contempla somente o fornecimento dos equipamentos e seus respectivos acessórios e garantias/suporte técnico conforme descrito no deco
parte deste fornecimento, serviços de instalação e configuração dos equipamentos. Nosso entendimento está correto?

 

2º Questionamento

Como mencionado no objeto desta licitação, está contemplado o fornecimento de Equipamentos, software de gerenciamento e serviços de suporte técnico. Desta forma, entendemos q
seguindo o regimento
tributário vigente, notas fiscais de produtos, software e serviços poderão ser emitidas separadamente de acordo com a legislação tributária vigente, desde que se

Nosso entendimento está correto?

 

3º Questionamento

Entendemos que, caso haja acessórios, licenças ou demais componentes que sejam expressamente necessários para o pleno funcionamento dos itens adquiridos, estes devem ser fo
comercial,
mesmo que não estejam descritos na tabela resumo deste edital.
 
Nosso entendimento está correto?

 

 

Caio Paixão


Gerente de Contas

cbatista@goaheadit.com.br

Celular: +55 11 98972-5924

Telefone: +55 11 3509-7474

Ramal: 7481

www.goaheadit.com.br

 

 

 

PREGÃO TJ/AL TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE ALAGOAS <pregao.tj.al@gmail.com> 20 de outubro de 2022 11:07
Para: armandogoncalves@tjal.jus.br

Prezado, bom dia.
Segue pedido de esclarecimento referente a PE 032/2022 - EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE SWITCHES PARA MODERNIZAÇÃO E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA
DE REDES DO PODER JUDICIÁRIO DE ALAGOAS.

Atenciosamente,

Joceline Costa Duarte Damasceno 
Pregoeira


[Texto das mensagens anteriores oculto]
-- 


TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE ALAGOAS

DCA - Departamento Central de Aquisições

(82)  4009.3276/3274
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ARMANDO GONCALVES DA SILVA JUNIOR <armandogoncalves@tjal.jus.br> 20 de outubro de 2022 11:22
Para: PREGÃO TJ/AL TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE ALAGOAS <pregao.tj.al@gmail.com>

1º Questionamento

Objeto: EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE SWITCHES PARAMODERNIZAÇÃO E EXPANSÃO DA INFRAESTRUTURA DE REDES DO PODER JUDICIÁRIO DE
ALAGOAS.

Entendemos que o objeto desta licitação contempla somente o fornecimento dos equipamentos e seus respectivos acessórios e garantias/suporte técnico conforme descrito no
decorrer da peça editalícia e seus anexos. Não faz parte deste fornecimento, serviços de instalação e configuração dos equipamentos. Nosso entendimento está correto?


R: A instalação e configuração é de responsabilidade do Tribunal.


3º Questionamento

Entendemos que, caso haja acessórios, licenças ou demais componentes que sejam expressamente necessários para o pleno funcionamento dos itens adquiridos, estes devem
ser fornecidos e devem constar na proposta comercial, mesmo que não estejam descritos na tabela resumo deste edital.


R: Sim
[Texto das mensagens anteriores oculto]


